

親愛的弟兄姊妹：

主內平安！4 月份對我們來說是忙碌且感恩的一個月，BMY 首次舉辦的「逾越節筵席學習與體驗」已於月初順利完成，當晚 Herbert 老師帶領弟兄姊妹按每項《哈加達》（*Haggadah*）的程序一起進行逾越節筵席，並講解當中與耶書亞（耶穌）相關的屬靈意義。當晚參與的弟兄姊妹眾多，氣氛十分熱絡，感恩這次活動能讓弟兄姊妹親身體驗這個節期的意義，我們希望將來能有機會再舉辦類似的體驗活動，讓弟兄姊妹能以不同的形式一同學習。

早前為慶祝逾越節和復活節，我們特意製作了一個「希伯來文詩歌搜尋器」，只要輸入《聖經》經文或歌名等關鍵詞，就能搜尋合用的希伯來文詩歌。例如想找與逾越節常用《詩篇》113–118 有關的希伯來文詩歌，可輸入數字「117, 118」或「逾越節」來進行搜尋，十分便捷。而最近我們也加入了「主禱文、字母歌」的相關歌曲讓弟兄姊妹學習。在此感謝背後多位作者提供的資料，求主使用！歡迎分享轉載 <https://hebrewsongs.bmy.org.hk/>

Polly（陳麗儀）傳道於三年前的 4 月份安息主懷，她生前致力於靈修事工，也以此服侍教會的肢體。她又常常參加我們週六的查經班，並在 2020 年初委託我們把她所編寫的《嚐主愛》靈修材料代為出版。雖然她已離開我們三年了，但她仍然透過留下來的文字繼續祝福弟兄姊妹，大家可在我們的網站免費閱讀她的遺作，或登入會員專區下載 PDF 版本和留言悼念她。願主祝福繼續使用她的事奉，讓更多人親嚐主的愛！<https://bmy.org.hk/?p=15919>

過往「安息日研經坊」之《新約聖經》綜覽系列的教導錄影只在網上存放六天，現時為方便弟兄姊妹學習與重溫，我們已把這系列所有現存的查經錄影（四福音書、《使徒行傳》與《帖撒羅尼迦前書》）全部上載至「會員專區」。除了自學，教會的小組組長也可考慮用這些錄影和當中的討論問題來帶領查經聚會，讓弟兄姊妹參與討論。而隨著《新約聖經》綜覽系列開始查考保羅書信，我們新製作了一個有關「保羅生平與保羅書信時序」的聖經圖表 <https://bmy.org.hk/?p=25290>，讓大家對《聖經》中有關保羅的一些資料有更好的整合和理解，並有更多的屬靈亮光和應用。

5月6日的「安息日研經坊」是今年第三次的特別聚會，一如以往，當天會由查經組長領唱希伯來文詩歌，亦會有《聖經小百科》與生命見證分享，除此之外，有兩位從土耳其回來不久的組長也會在當日跟我們分享他們在旅程中的所見所感。我們同工亦會跟大家分享一些事工的近況，誠邀各位支持和關心 **BMY** 事工的弟兄姊妹一同參與，在主內有彼此相交、團契和禱告的時間。

另外，5月20日的「安息日研經坊」將會是五旬節的特別聚會，在此先預告一下，當日除了有五旬節的信息，也會有抄寫十誡的環節，活動細節與報名詳情稍後會透過每週的電郵公佈，敬請留意我們的最新消息。

機構剛渡過了六周年，我們感謝上帝信實的帶領和供應，也感謝一直以金錢奉獻支持我們事工的主內弟兄姊妹和教會，因著他們的慷慨與愛心捐獻，機構的事工才得以運作至今。我們已就過去一個財政年度（4/2022–3/2023）所收到的奉獻，把奉獻的電子收據悉數發出，如在期間有奉獻而仍未收到收據的弟兄姊妹，煩請跟我們聯絡。而我們在年初推出的 **BMY** 「研經之家共建計劃」仍然十分需要大家繼續參與支持，不論是每月定額或全年一次性奉獻，都將有助我們繼續所領受的使命，在聖經與猶太文化的教導上裝備和建立主的門徒。有關我們的需要和這個計劃的詳情，請參考以下網頁：<https://bmy.org.hk/donation/>

祈求上主喜悅我們的服事，繼續使用這事工去祝福更多弟兄姊妹和教會，盼望你能禱告記念我們的需要。如你對這事工有任何意見或建議，歡迎電郵給我們。

祝 主恩常在 事主得力

主內同工

Herbert、Ada、Florence 敬上